

日前，《中共海南省委 海南省人民政府关于改进工作作风、密切联系群众的规定》正式出台。该“规定”着重围绕群众反映强烈的工作作风问题，从8个方面设置了20条“高压线”，改进海南省党风政风会风文风。

凝聚力量 狠抓作风 推动定安科学跨越式发展

中共定安县第十二届委员会第三次全体(扩大)会议召开

■ 梁绮艳

1月10日上午，中国共产党定安县第十二届委员会第三次全体(扩大)会议在县委行政办公大楼南附楼会议室召开，会议审议并通过了县委书记韩勇代表县委常委会所作的《工作报告》，会议要求，全县各级党组织和广大党员把智慧和力量凝聚到大力实施“一城三地”发展战略上来，在新起点上推进定安科学发展、跨越发展。

县委书记韩勇主持会议，县委副书记、县长符立东，县委副书记、政法委书记李开文，县委常委、宣传部长孙泽文，县委常委、常务副县长匡文胜，县委常委、公安局局长陈锦昌，县委常委、人武部政委高燕飞，县委常委许兰在主席台就坐。

会议应出席县委委员33名，候补委员6名，因事请假4人，实到县委委员29人，候补委员6人，符合会议规定人数。

上午9时，县委十二届三次全体会议在雄壮的国歌声中开幕。韩勇作工作报告。报告分五个部分，一是迅速掀起学习贯彻党的十八大和省六次党代会精神的热潮，科学发展的思路更加清晰。二是实施科学规划年和项目建设年，全力保持经济持续平稳增长。三是兑现为民服务承诺，不遗余力办好民生实事。四是不断加强和创新社会管理，努力营造安定有序的社会环境。五是坚持以改革创新精神，全面提升党的建设科学化水平。

会议指出，认真学习贯彻党的十八大精神，是定安县当前和今后一个时期的首要政治任务，全县各级党组织和广大党员要深刻领会和把握党的十八大和省六次党代会精神内涵和各项工作要求，大胆探索符合定安实际的发展新路子。

会议认真总结了新一届领导班子开局之年的工作，过去的一年，县委团结和带领全县广大干部群众，以科学发展观统领全局，围绕“一城三地”发展战略，抓规划、谋布局，增投入、强基础，育产业、促增效，抓改革、促开放，惠民生、保稳定，全县上下呈现出经济持续发展、社会和谐稳定、人民安居乐业的良好局面。

会议强调，站在新一轮发展的浪尖上，面对新形势和新机遇，要继续弘扬开拓进取、海纳百川、奋发图强、攻坚克难的精神，在敢想敢干、对外开放、抢抓机遇、狠抓落实上加大功夫做好文章，为全力推动定安科学发展、跨越发展，实现文明、生态、富裕、幸福定安而努力奋斗。

韩勇在会上强调，广大党员和领导干部要强化紧迫感危机意识，下更大力气，狠抓规划和项目。要进一步完善体制机制，采取更加过硬的措施，狠抓作风建设。领导干部带头学习，熟悉业务；带头敢于负责、担当；带头开动脑筋，谋求发展；带头攻坚克难，抓落实；带头廉洁从政，管好自己。要实现从重审批向重服务转变，从按部就班向创造性工作转变，从各自为政向互相配合转变，从重部署轻落实到一竿子抓到底转变，从形式过多、作风飘浮、铺张浪费到深入群众、务实转变。要立即行动起来，从自身做起，从身边工作做起，全面实施“一城三地”发展战略，在新起点上实现定安科学发展、跨越发展。

列席会议的有不是县委委员的县级党员领导干部、县纪委委员、镇委书记、镇长、农场党委书记、场长及县直机关、企事业单位、省驻县有关单位党员主要负责人。

“要不是新农合给我报销8万余元医药费，就凭我家现在的经济收入，怎么也承受不起……”1月16日，家住定城镇的莫阿公与记者谈及新农合的好处时激动地说。

莫阿公于2012年年初的时候，因病入院治疗一共花了16万元左右，新农合报销了8万。“十多万元对于一个农民而言，太沉重了，我2个孙子在读高中，还有一个小孙子在上小学。但新农合的报销让我们家的担子减轻了不少。”莫阿公说。

莫阿公现在每次外出，与其他村民讲起新农合，开口就说，其他什么钱都可以省，但投保新农合的钱一定不能省，这是政府给我们农民的一项福利，是帮助农民解决生病后顾之忧的一项福利，所以一定要投保。

新农合制度得到定安县广大农民普遍认可，近年来参合率始终保持在98%以上。2012年定安县新农合参合人数为218741人，参合率为98%，农村继续参合率达90%以上，农村五保户、低保户参加合作医疗人数15828人，全部由民政部门资助参加合作医疗，资助金额达79.14万元，贫困人口参合率为100%。

截止到2012年底，全县共筹集农村合作医疗资金6438.70万元，共有4.78万人次获得农村合作医疗补偿，补偿总额5972.96万元，实际住院补偿比达71.4%；其中9522人次获得住院费用补偿，补偿金额3899.46万元，住院分娩1851人次，补偿金额85.3万元，慢性病1515人次，补偿金额71.73万元，二次补偿4947人次，补偿金额1217.79万元，门诊统筹补偿43.48万人，补偿金额为684.96万元。

据介绍，新农合坚持定点医疗，逐级转诊，梯度就医制度。村卫生室、社区卫生服务站、卫生院门诊统筹的补偿比例达50%；卫生院、二级和三级医院住院补偿比例分别为90%、75%和60%。全县参合农民可以自由选择定点的村卫生室或社区卫生服务站就诊，农民常见病、多发病在基层得到就近解决，充分体现医改保基本、强基层、建机制的初衷。

为了让参合农民方便就医，定安县通过为民办实项目项目建设，累计完成100多家定点医疗机构新农合实时结算，基本实现新农合实时结算省、县、镇、村四级医疗机构全覆盖。实时结算既方便了参合农民就诊，节约了时间与交通成本，同时也减轻了参合农民费用垫付负担，提高了医疗服务可及性和便捷性，得到参合农民普遍欢迎。2012年度，累计已为全县参合农民提供45万次即时结算服务，切实让参合农民感受到便利与实惠。

2012年定安新农合参合率达98%

■ 梁绮艳

泥泞小道变身宽阔水泥路

岳崧一横路竣工投入使用

■ 陈飞 梁绮艳



宽敞整洁的岳崧一横路。 梁绮艳 摄

本报2012年11月1日《塔岭岳崧一横路动工，居民致信感谢》文章，报道了定安县委、县政府动工建设岳崧一横路，收到了住在该路的全体居民送来的感谢信，对该路的动工表示了感谢。近日，记者从县住建局了解到，该路已竣工并投入使用。

1月15日上午9点，记者来到岳崧一横路，看到一条崭新的水泥大道横穿于两侧居民楼之间。来自甘肃的候鸟老人正牵着自己的老伴在路上溜达，记者上前去询问他们对此路的看法，老人竖起了大

拇指。“这条路真不错，建好后让我们告别了以前出门一脚泥，进门一脚泥的日子，现在干净、平坦，给我们这些腿脚不太利索的老人带来了很大的方便。”

蒙美强在岳崧一横路已经住了五六年，她回忆说，以前这条是坑坑洼洼的土路，晴天每次有车经过的时候都是尘土满天飞，家里几乎每天都要打扫卫生。特别在下雨的时候，家门口都是溅过来的脏水，让人气愤又无奈。现在好了，路建好后又整洁又宽敞，再也不用为尘土和下雨天发愁了！

据县住建局工作人员介绍，岳崧一横路工程竣工后，道路两侧居民及行人的出行会变得更加便利，道路的建设也将大大提升定安的城市形象。

据了解，岳崧一横路起点与岳崧路相交，终点与富民大道相交，全长为418.245米，路幅宽12米，道路等级为三级，路面设计车速为20km/h，路面设计年限为20年，总投资1962562.29元。项目建设内容包括道路工程、雨水工程、污水工程、照明工程、交通工程以及道路绿化工程等。



乘美食节东风 翰林焖猪蹄“远嫁”国外

→详见6版

导

读

100名考生参加定安
事业单位招聘面试

→详见2版

走进探花故里

→详见5版

定安发放春节补贴

→详见8版

更正说明

本报第104期《农保局获省城乡社会养老保险检查评估三等奖》一文，标题应为《定安县获省城乡社会养老保险检查评估三等奖》。文中“定安县农保局获得2011年度全省城乡社会养老保险检查评估三等奖”应为“定安县获得2011年度全省城乡社会养老保险检查评估三等奖”。